

Előfizetési árak:
 Egész évre 8 K., félévre 4 K.,
 negyedévre 2 K.
Egyes szám ára 16 fill.
 Hirdetések mersekkelt árak szerint.
A lap megjelenik minden osz-
törtökön.
 Felelős szerkesztő:
Brankovics György.

KÖZÉRDEK

Szerkesztőség: Deák-utca 8.
 Hová a lap szellemi részét illető
 közlemények, küldendők,
 Füziratok vissza nem adatra.
 Kiadóhivatal: István-utca 9.
 Hová a lap anyagi részét illető köz-
 lemények és előfizetési díjak küldendők
 Kiadótulajdonos:
Fuchs Antal.

PESTMEGYEI KÖZÖNSEGÉNEK TÁRSADALMI HETILAPJA

Felhívás előfizetésre.

Lapunk, a „Közérdek” f. é. augusztus hó 1-én tizenegyedik évfolyamának 3-ik negyedébe lépett s a mily szerényen és öntudatosan tekinthet vissza multjára, ép oly szerényen és bizalommal tekint a jövőbe.

Két kötelességet vállalt a multban magára, ezt a két kötelességet lelkiismeretesen fogja a jövőben is teljesíteni.

E két kötelesség: *a tárgyilagosságot s a valódi szabadelvűség hirdetését.*

Két ezél tűzött ki maga számára a multban s e két ezélnek az elérésére szenteli minden erejét a jövőben is.

E két ezél: *a község és a társadalom egyes séges fejlődésének az előmozdítása*

E két kötelességet teljesítve, e két ezél elé törekedve, a „Közérdek” mindenkor és mindenki vel szemben megtartotta a jó izlésnek, a tapintatnak s az irodalmi műveltségnek a hangját s ezt a jövőben sem fogja megváltoztatni. Éppen azért *Ujpest lakosainak csak olyan érdekeiért emeli fel szavát, amelyek jogosak, méltányosak s a község érdekébe nem ütköznek;* s éppen azért *a kellő értékre szült le minden jogtalan igényt, minden érdektelenséget s igaztalan eljárást!*

A „Közérdek” tehát csak azon polgártársaknak a támogatására számít, kik a igazságnak és a valódi szabadelvűségnek, a műveltségnek és a valódi testvériségnek a barátjai és hívei. Ezek támogatását és pártfogását kérjük ez alkalommal is midőn új előfizetést nyitunk.

Lapunk előfizetési ára:

egy évre 8 kor,
 fél évre 4 kor,
 három hónapra 2 kor.

mely jösszeg a lap kiadóhivatalába,
 Fuchs Antal és József könyvnyomdájába
 Ujpest, István-utca 9. szám küldendő

Hazafias listafelettel;

a „Közérdek” szerk.- és kiadóhivatala.

Szabályrendelet és szabályellenesség.

Ujpest, 1906. július hó 26-án.

A község képviselőtestülete, a f. é. július hó 16-án megtartott folytatólagos közgyűlésen, a községi szervezési szabályrendeletek módosítása céljából, egy öttagú bizottságot küldött ki, amely bizottságba dr. Kis Sándor, Máty Lajos, Perich Károly, Gerő Zsigmond és Busfy István képviselők választottak be.

Legyen szabad ez alkalomból a tisztelt Elöljáróságnak és a bizottság tagjainak a figyelmét egy-két olyan szabályellenességre felhívni, amely homlokegyenest ellenkezik minden néven nevezendő szabályrendelettel.

Az első szabályellenesség a következő:

A belügyminiszternek a községek

közigazgatására vonatkozó rendelete azt mondja, hogy: *»Magánmunkálatokat csak a főjegyzők vagy önálló hatáskörrel bíró jegyzők végezhetnek.*

A pestmegyei községi jegyzők magánmunkálatai díjazásának szabályrendelete III. cím 17. §-ban azt mondja: *»Az önálló hatáskörrel bíró jegyzőn kívül más községi előljáró, vagy alkalmazott magánmunkálatot nem vállalhat, s aki a tilalmat megszegi, fegyelmi vétséget követ el.*

Az 1904-ik évben megalkotott, Pestvármegye törvényhatósága és a belügyminiszter által jóváhagyott községi szervezési szabályrendelet 29. §-nak az egyik pontja azt mondja: *»Magánmunkálatokat kizárólag a főjegyző vagy annak helyettese készíthet.* A magánmunkálatokról sorskönyv vezetendő, amelybe minden magánmunkálat beirandó s a jövedelem a sorskönyv alapján a község pénztárába szolgáltatandó be.

Ujpest község ügykezelési és munkabeosztási rendjének, amely még most is érvényben van, az 50. §. még szűkebb korlátok közé szorítja a magánmunkálatokat, amennyiben a főjegyző helyettesétől is megvonja ezt a jogot s azt mondja, hogy: *»Magánmunkálatot teljesíteni csakis a főjegyző van jogosítva.* Sőt mi több a hivatkozott ügykezelési és munkabeosztási rend 69. §-a szerint szintén: *»Fegyelmi vétséget követ el az a községi előljáró és alkalmazott, ki az 50. §-ban foglalt tilalmat megszegi,* vagyis aki magánmunkálatot végez.

Mindezekkel szemben mi agyakorlat a község házában?

Az, hogy: *»Minden magánmunkálatot a jegyzők, aljegyzők sőt irnokok és díjnokok is végeznek és hogy a főjegyző semmiféle magánmunkálatot nem végez.*

Ha ez nem szabályellenesség, akkor semmimé az.

Mi következik ebből?

Miután a szervezési szabályrendelet 29. §-a értelmében a főjegyző »a jegyzőkkel és aljegyzőkkel a munkarend értelmében közvetlenül rendelkezik«, miután tehát a jegyzők a főjegyző alá vannak rendelve, első sorban neki felelősek és így önálló hatáskörrel nem bírnak: az ügykezelési és munkabeosztási rend 59. §-a minden pillanatban alkalmazható reájuk, a fegyelmi vétség minden perczen kimondható reájuk.

De következik ebből még egy furább dolog is. Nevezetesen: Az ügykezelési és munkabeosztási rend 58. §-a szerint *»Nem szabad a főjegyzőnek magánmunkálatra megbízást elvállalni oly ügyben, melynek hatósági eldöntésében hivatali állásánál fogva*

részt kell vennie«, de a tényleg magánmunkálatot teljesítő jegyzőknek szabad, mert e tilalom csak a főjegyzőre vonatkozik.

Következik végre az a komikus dolog, hogy azt a 4000 koronát, amellyel a szervezési szabályrendeletnek ugyancsak 29. §. szerint a község, a főjegyzőnek a magánmunkálatokból eredő jövedelmét megváltotta, nem a főjegyző szolgáltatja be a község pénztárába, hanem a magánmunkálatoktól mindenféle belügyminiszteri, vármegyei, községi szabályrendelettel eltillott jegyzők, aljegyzők, irnokok és díjnokok szolgáltatják be.

Hát ez bizony általában fura és komikus, különösen a jegyzőkre és aljegyzőkre nézve pedig határozottan veszedelmes állapot, mert vagy elegendet kell tenni a belügyminiszteri rendeletnek, s önálló hatáskörrel kell felruházni a jegyzőket, vagy pedig alkalmazni kell reájuk az ügykezelési rend 59. §-át s fegyelmit kell ellenük indítani, mert az összes szabályrendeleteket megszegik akkor, amidőn magánmunkálatokat végeznek.

Utasítani kell továbbá a főjegyzőt, hogy jövőben azokat a magánmunkálatokat, amelyekért évi 4000 korona megváltási összeget élvez, végezze ő maga, vagy pedig engedje át a 4000 koronát az érte dolgozó s majdan önálló hatáskörrel felruházott jegyzőknek.

A második szabályellenesség a következő:

Ujpest község szervezési szabályrendeletének VIII. fejezete »a törvénybíró jogkörét« határozza meg s a 48-ik §-ban azt mondja: *»A törvénybíró felügyelője és gazdája a község vagyonának, miért is azt a vármegyei pénzkezelési és számviteli szabályrendelet értelmében kezelni tartozik.*

És mi ennek a §-nak rendelkezésével szemben a község házában a gyakorlat?

Az, hogy a törvénybírónak soha senki egy szalmaszálat se jelölt ki a község vagyonából, hogy arra felügyeljen, soha senki még egy rozoga létrát se adott át a törvénybírónak, hogy annak gazdája legyen és így nagyon természetes, hogy a törvénybíróra nézve hiába írja elő a vármegyei pénzkezelési és számviteli szabályrendelet a község vagyonának a kezelési módját.

Ahol s akinek nincs vagyona: annak nincs mit kezelnie, nincs mire felügyelnie.

Hogy tényleg van-e a községnek vagyona, hogy ki felügyel arra s ki kezeli azt, azt valószínűleg jobban tudják a kishírók mint a törvénybíró s éppen ezért vagy törölni kell a szer-

vezési szabályrendeletből azt a 45. §-ast, vagy pedig jövőben át kell adni felügyeletre a község vagyonát a törvénybíróknak, hogy gazdája lehessen annak s hogy gyakorolhassa jogkörét.

Brankovics György.

H I R E K.

— **Wolfner Lajos diszpolgári okmányának átadása** Késő bár, de mégis megtörtént. Wolfner Lajosnak községünk e nagyérdemű polgárának, a kit 80-ik születésnapja alkalmából a képviselőtestület diszpolgárra választott meg, a diszpolgári oklevelet f. hó 25-én nyújtotta át egy küldöttség, a melynek Dr. Ugró Gyula bírőhelyettes, Ráday Antal főjegyző helyettes, Schreiber Gyula, Ladányi Zsigmond, Benkovits Imre, Mády Lajos, Perich Károly, dr. Kiss Sándor, Kolossváry Gyula, Dr. Hédervári Soma, Hoffer Mihály, dr. Fagyas Gyula képviselők voltak a tagjai. Wolfner Lajost, a ki családja körében fogadta a küldöttséget, Dr. Ugró Gyula meleg szavakkal üdvözölte s a diszpolgári oklevél átnyújtása után arra kérte, hogy a képviselőtestületi közgyűléseken vegyen a jövőben is oly élénk érdeklődéssel részt, mint ezelőtt. Wolfner Lajos könnyekig meghatva köszönte meg polgártársainak e megtiszteltetését s megígérte, hogy a község ügyei érdekében, melyeket mindig a szívén viselt, a jövőben nagyobb buzgalmat fog kifejteni. A küldöttség ezután a Wolfner-család vendégszobájához ült s éjjeli 10 óráig együtt maradt.

— **Pestvarmegye közigazgatási bizottsága** f. é. augusztus hó 11-én esütörtökön tartja legközelebbi rendes havi ülését, a megyeháza dísztermében.

— **Athe'yezések.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter az újpesti tanítók közül *Csuhá Józsefet* a tápióbecskéi, — *Fehér Bertalant* a pesihidegkuti, — *Hada Józsefet* az erzsébetfalvai, — *Kardos Gyulát* és nejét *Kardosné-Jarisis Juliát* a taksonyi elemi iskolához helyezte át.

— **Drágul a szén.** A magyar szénbányák szeptemberben, tőzsdei hírek szerint, a szén árak 10%-os emelését tervezik. Illetékes oldalról a hírt megerősítik, csupán az emelés mérvére nézve jelentik ki, hogy e tekintetben még nincs végleges megállapodás.

— **Az ovodák vizsgái.** Az újpesti községi ovodákban f. é. augusztus hó 21-én fognak a vizsgák megtartatni.

— **Mulatság.** Az U. T. E. által f. hó 21-én rendezett nyári táncmulatság minden ízben pompásan sikerült. A már előre is szép reményekkel keesegtetett mulatság sikeréhez hozzá járult a szép idő, a mely Újpest szép leányait esalogatóan hívogatta a Horváth-féle vendéglő nyári táncz helyiségbe. El is jöttek szép számmal és a meg-megújuló esádrásnak csak a reggeli kakaskukorékolás vetett véget.

— **Kirándulás.** Az Újpest-Rákospalotai Leány-Egyesület f. é. július hó 29-én rendezte a tizenötödikéről elhalasztott kirándulását Pilis-Szt.-Lászlóra. A program a régi marad, csak a jelentkezési határidő terjesztetett ki július hó 26-ig. Jelentkezni lehet: Deutsch Aranka k. a. egyesületi titkárnál. (Árpád-ét 20. sz.) Winternitz Ilona k. a. (Vörösmarty-utca 12. sz.) és Kittel Lujza k. a. (Erzsébet-utca 31. sz.) vig. biz. tagoknál. A kiránduláson csak tagok és a tagok által bejelentett vendégek vehetnek részt.

— **Az „Újpesti Torna Egyesület.”** f. hó 29-én d. u. 4 órakor a népszigeti sporttelepén házi atletikai versenyt rendez, melynek sorrendje a következő: 1. 60 jardos síkfutás; 2. 100 jardos síkfutás; 3. távolugrás; 4. 220 jardos síkfutás, térelőny verseny; 5. Magasugrás; 6. Súlydobás; 7. Stafétafutás; 8. Fülelabdahajítás; 9. 1/2 angol mértföldes síkfutás; 10. Minta csapat magasnyújtón és korláton; 11. Fülelabda mérkőzés a) és b) csapat. Díjazás: Minden számban elsőnek tiszteletdíj, vagy ezüst érem, a másodikkal bronzérem.

— **Kedélyes estély.** A Colosseum szegénygyermekeket felruházó asztaltársaság f. é. augusztus hó 12-én a Colosseumban dal, szavalat és világpostával egybekötött kedélyes estélyt rendez. Kezdeté d. u. 4 órakor. Vége éjjel 12 órakor. Műsor ára 40 fillér. A rendezőség élén Arányi Adolf és Hadl Mór elnökök, Leiner Fülöp és Hesz Izidor titkárok, Lipner Szimon és Grünbaum Ede pénztárnok s Apper József főrendező állanak.

— **Nyári mulatság.** Az újpesti kisiparosok „Szabadság” asztaltársasága f. évi augusztus 5-én, vasárnap az Engel-féle vendéglőben (volt Svéger-féle) Árpád-ut 83. sz. a. dal, szavalat, világposta, díjtekészés és tánczsal egybekötött nagy nyári mulatságot rendez. A lebélyegzett meghívó ára 50 fillér, mely belépti jegyül szolgál. Kezdeté d. u. 2 órakor. Vége reggel. Kedvezőtlen idő esetén a mulatság következő vasárnap tartatik meg.

— **Nyári mulatság.** Az Újpesti Munkásképző Egylet f. évi augusztus hó 19-én, vasárnap, (kedvezőtlen idő esetén 20-án) a budai Árpád földi pavillonban (Berta-féle vendéglőben) dal-, szavalat-, díjtekészés-, társasjáték- és tánczsal egybekötött nyári ünnepélyt rendez. Az ünnepélyen közreműködik a „Budapesti Viszhang dalárda”, a „Budapesti cipész-munkások műkedvelő dalkara” és az „Újpesti Munkásképző Egylet dalkara”. Részvételi jegy ára 60 fillér. Az ünnepély délután 3 órakor kezdődik.

— **A magyarországi építőmunkások újpesti csoportja,** az ácsok II. sz. csoportjával egyetemben f. é. július hó 29-én a saját helyiségükben (Rózsa-utca 18. sz. a.) szabad bemenettel kedélyes estélyt rendeznek. Kezdeté este fél 8 órakor. A minden belépőre kötelező műsor ára 30 fillér. Az estély műsora: Felolvasás. Szavallat. Kuplák. A gárde dame című bobózat és az Egy bal eset című párjelenet előadása. Az estélyen: Balázs Erzsike, Balázs Klára, Koffler Irma, Beinrohr Erzsike, Práster József, Ktug Izabella, Tusch István, Kuptár József, Rieger Nándor, Enzelmüller Nándor, Hemző Lajos stb. működnek közre.

— **Felülfizettek** az Újpesti Torna Egylet f. hó 21-én tartott nyári mulatságán. Újpest Rákospalotai Leányegyesület 10 kor. Gallauner Anna 2 K, Toperczer Lajos 2 K, N. N. 20 K, Karezag Lajos 1 K, Brück Hugó 4 K, Mauthner Zoltán 10 K, Wagner Samu 2 K, Salgó Sándor 2 K, Gyémánt Lajos 2 K, Fürst Oszkár 1 K, Földes István 1 K, V. M. 2 K, W. Ny. 1 K.

— **A szappan-kartell működik.** A „Magyar kereskedők Lapja” írja „Az osztrák és magyar szappangyárak, vonatkozással a nyersanyag folytonos drágulására ez évben már kétszer emelték fel a szappan árát 100 kilogrammonként 1—1 koronával. Ezek az áremelések azonban — a kartell kommunikéje szerint — nemjellensúlyozták a termelés megdrágulását, annál kevésbé, mert az új vám-tarifája a külföldről importált Zsiradékokra valóságos prohibítív vámot rótt ki. Most tehát, midőn már a régi vám-tarifája idején külföldről behozott zsiradékok teljesen elfogytak s az új vám-tarifája gyakorlati eredményei a szappangyárosokra neheztelnek, gyártmányaik árának újabb felemelésére határozták el magukat. „Hogy azonban — mondják a szappangyárosok ügyes kis közleményükben — a közönség ne érezze meg nagyobb mértékben (°) az áremelést, az egyelőre 100 klgkint ismét csak 1 koronát fog kitenni. Ez évben tehát eddig 3 koronával emelték fel a szappan-árát, de, mint a kommunikéből látjuk, ez még nem képezi a véghatárt és további áremelésre van kilátás.

— **A pap vétke.** E czímmel jelent meg Ouida, a legnépszerűbb angol író egyik legérdekesebb regénye, az „Erdekes könyvtár” regénycsarnokában, melynek legújabb kötetét képezi. A regény egy plébános iszonyu szenvedéseit és feldult lelki világát festi oly mesteri tollal, hogy a legedzettebb idegzetű olvasó sem képes felindulás nélkül végigolvasni. — A vállalat havonta 2 korona előfizetési díj ellenében egy regénykötetet küld havonta, mely összeg „Erdekes Könyvtár” kiadóhivatalába, Budapest, Kál-

mán-utca 2., küldendő. Regényjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

— **Az adóprés.** Országszerte folyik az iparost és kereskedőt terhelő III-ad osztályu keresetadó kivételére, s Wekerle Sándor pénzügyminiszterhez még mindig érkeznek a III-ad osztályu kereseti adó indokolatlan felemelése tárgyában panaszok. A pénzügyminiszter ennél fogva méltányolva az ex-lex előtti adók által amugy is súlyosan terhelt közönség helyzetét, mult héten távirati rendeletben újból utasította az ország összes pénzügyigazgatóságait, hogy a III-ad oszt. kereseti adók kivételénél csak teljesen indokolt esetben hozzanak adófelemelést javaslatba.

Hát ez a pénzügyminiszternek már a harmadik figyelmeztető rendelete s igazán esodálatos, szinte megfoghatatlan, hogy az adóhatóságokra a pénzügyminiszternek háromszor kell e tárgyban leírni és még sines fogauatja. Mi azt tanácsolnók a pénzügyminiszternek, hogy tekintettel a hosszú belpolitikai válság okozta helyzetre, ezuttal radikális eszköz alkalmazna az üzletembereknek a zaklatásoktól való megvédés érdekében. Rendelje el egyszerűen, hogy a jelen adókövetés alkalmával csak azon üzletemberek adója emelendő megfelelően a kiknek saját bevallásukból kitünik, hogy üzleti jövedelmük emelkedett, az adóemelés tehát teljesen indokolt. Ez esetben egyszerűen megszűnik minden baj az államban, a kincstár is megkapja azt a mit eddig megkapott, az üzletemberek megnyugosznak, a kormány tekintélye is növekszik s béke lesz az országban.

— **Légyprivilegium.** Vitatkoztak az állatok a fölött, hogy az ember melyiköket tiszteli legjobban.

— **Kétségkívül engem!** — nyerte a ló, mert békében és háboruban egyaránt nélkülözhetetlen vagyok.

— **Mi az ahhoz képest,** ... bömbölt a bika. — hogy ösömet, az ápiat, istenként imádták?!

— **Tempi passati!** — tromfolta le a kutya. — **En őrzöm az ember életét és vagyonát,** mióta ember volt és lesz.

— **A szorgalmas és takarékoság** mintaképe lévén, az ember régóta tüntet ki tiszteletével, döngiesélte a kis méh. Hiszen még közmondásaiban is szerepelek.

A légy szemtelenül ide-oda röpöködvé otromba önhiúsággal dongá;

— **Az mind semmi!** A legnagyobb tiszteletnek mégis csak én örvendek, miután én vagyok köztetek a leghatalmasabb. Lám a mi dicső, szent és tiszta csak van e világon, azt én mind leköphetem!

969. végrh. sz. 1906.

Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbírósnak 1906. évi V. 742. sz. kiküldő és a budapesti IV. ker. kir. járásbírósnak 1906. Sp. VII. 298/4. sz. elrendelő végzése folytán **Általános óvadékbank, Erzsébetvárosi népbank, Egyesült tkp. és hitelszöv.** felperesek részére **Boglár Frigyes** alperes ellen 607 kor. 12 fill., 374 kor. és 450 kor. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 934 kor. becsült ingóságokra az újpesti királyi járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatott követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Újpesten, Dobó-utca 20. sz. a.** leendő megtartására határidőül **1906. évi július hó 28. napján délután 3 órájára** tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet igézőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott küldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el nem mulasszák. Újpest, 1906. július 10-én.

Polgár
kir. bir. végrehajtó.

764. végrh. sz. 1906.

Árverési hirdetés.

Alólikt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíróságnak 1906. évi V. 648 2. sz. kiküldő és a budapesti kir. keresk. és váltótörvényszék 35176/906. sz. elrendelő végzése folytán Jungmann Armin, Sonnenfeld Lina és fiaik cég, Erdős és Fekete cég felperesek részére Hadl Arnold és neje alperesek ellen 400 K követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesektől lefoglalt és 687 K becsült, kir. járásbíróság V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, a fent jelzett alap és felülfoglaltatók fennálló követelése erejéig is az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Újpesten, József-u. 52. sz. a. leendő megtartására határidőül 1906. évi július hó 30-ik napján délután 3 órájára tüzetik ki, a mikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott küldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Újpest, 1906. június hó 11-én.

Polgár

kir. bír. végrehajtó.



Központi szálloda és kávéház

diszkerthelyisége

Újpest. Árpád-ut és Temető-u. sarok.

Ma és naponta

nagy varieté előadás.

Még csak néhány napig fellépte a jelen szerződött tagoknak.

Uj! Szombaton július hó 21-én Uj!
első fellepte

Zenari József

idomitonak, az ő remekül idomított 7 esodakutyájával.

Uj! Rogee Jenő Uj!

mint kigyóember és lavinaesések 3 asztalmagasságból.

Uj bohózatok

Szabad bemenet!

Rendes polgári kávéházi árak — Figyelmés és pontos kiszolgálás!

Reggelig zenehangverseny!

Fentartott hely 30 kr.

Minden vasárnap délután előadás.
Kezdeté 4 órakor.

Kegyess pártfogásért és számos látogatásért esedezik kiváló tisztelettel
az igazgatóság.

Előleges jelentés. Hétfőn július 23-án fellépte az összes újonnan szerződött tagoknak. 6.

Központi kávéház és szálloda.

Ma és mindennap Bokai Rudi hirneves szolista teljes zenekarával és Bokai Márkus tőrogat szolista közreműködésével hangversenyez



Mindenkinek

saját érdeke, hogy mielőtt bevásárlását fedezi, meglátogassa az alanti céget, ahol tekintettel a nyári saison végére az árak tetemesen lelettek szállítva.

Általánosan tudott dolog, hogy a cég szigoruan szabott árai mellett vevőkönységével szemben a legelőzékenyebb bánásmódot tanusítja s ez valamint a raktáron lévő áruk kitűnő minősége biztosíték arra, hogy a tisztelt vevő a bevásárolt áru összeg értékét áruban teljes mértékben vissza kapja.

Most, hogy a nyári saison végéhez közeledik, a visszamaradt maradványokat fele árban boesátja tisztelt vevői rendelkezésére.

Ezen maradványok, mint alant olvashatók a következők:

Angol Zephir és Raye battistok	40 krtól feljebb.
Francia battistés Delainek	30 krtól feljebb.
Mosó Kreton és Delainek	25 krtól feljebb.
120 emtr. széles szövetek	35 krtól feljebb.
Férfi fiu és leány szalmakalapok	25 krtól feljebb.
Egész és 1/2 kesztyűk	20 krtól feljebb.
Gyermeksapkák, fél harisnyák	16 krtól feljebb.
Matros ujjasok, nyakkal vagy anélkül	20 krtól feljebb.

Angol Zephir és battist turistaingek, turista öv különlegességek és 1/2 mellények, férfikalap- és esőernyők fürdőköppeny és öltönyök stb., stb.

Amidőn a tisztelt olvasót ezen cikkek meglátogatására tisztelettel kérem, ajánlom magam további szives jóindulatábas vagyok teljes tisztelettel 2.

LUDWIG H. ENDRE.
Újpest, Árpád-ut 21.

Szives tudomásul.

Újpest, Árpád-ut 3. sz. (Friedmannházban) 1906. évi augusztus hóban egy a mai kornak teljesen megfelelő modern

női kalap divatsalont nyitok.

Raktáramon csakis a legújabb divatu párisi újdonságokat finomkivitelben fogom tartani.

Szolid olcsó árak.

Szives pártfogást „Ludwig-szalón” kér teljes tisztelettel.



Eladó telkek.

A czigoria-gyár telkén nyitandó Szegszárdi-utcában 300 öles és nagyobb telkek fizetési feltételekkel eladók.

A Szegszárdi-utca megnyitása és kiépítése által Újpestről a Temető-utcán át a budapesti Váci-ut rövidebb uton elérhető mint az Arpád-uton.

Ezen telkek különösen alkalmasak iparosoknak és fuvarosoknak.

Telektulajdonos:

Fischer István

VI., Váci-ut 177.



Van szerenésém Újpest és Rákospalota n. é. közönségének b. tudomására hozni, hogy **Rákospalotán (Fő-ut 62. sz. a., a gyógyszerár mellett) levő Kohn Sámuel-féle**

vendéglőmben

naponként jól és olesón lehet étkezni, azonkívül minden **vénteken** frissen készült

halpaprikás és rántott hal

kapható. Egyben ajánlom saját szüretelésű Rajnai és Olasz Rizling, Szilványi, Kövidinka és Ezerjő, Mézes és Oportó fajboraimat.

Naponta frissen esapolt sör.

Pontos kiszolgálás, jutányds árak.

A n. é. közönség szives látogatását és támogatását kéri

tisztelettel

Kohn Sámuel

7 vendéglős üzl. megb.

Francia-, olasz- és németnyelvi órákat ad:

özv Kubinyi Lajosné

Rákospalotán, Villator 12. sz. a.

Fogműterem! Fogműterem

BIACH

== UJPEST, Árpád-ut 42. szám. ==

Kizárólag műfog-készítés.

Arany-, kautschuk-, celluloid-foglalásban.

Műfogak szájpaddlás nélkül

Amerikai anyag! Műfogak 2 kor. és feljebb. Jótállás mellett.

Amerikai módszer! Javitások 1 korona. — Részletre is.

Található: délelőtt 9—12-ig, délután 3—6 óraig.

Vasár- és ünneppnap: délelőtt 9—11-ig Kivánatra déli 12—3 óra között házhöz megyek.

Ovszerek bármely jellege alatt posterestant rendelhetők.

Odol szájviz nagy üveg	1 kor. 60 fill.
Thymol szájviz	80., 1.50 2
Kalodont foggerém	50
Angol illatszerek kimérve deka	60
Franzia	50
Virág szappan 6 különböző illat	1
Szobaillatok minden illatban	1
Fenyő illat 1 ltr. ürtartalom	3
" " kis üveg	1
Valódi Leichner Fettpuder minden színben	90
Rogerr-Gallett illatszerrei	4., 5. 6
Valódi hajfestőszer, utánfestés évente 2-szer	5
Angol hajfestő	2 50
Tyukszemirtő, hatása páratlan kezesség mellett	1 20
Halenyy ragasztó szer	30
Valódi kölni viz 3 üveg	1 80
" " 1 literes üvegben	4

Manicur készítő szerek.

Aczél felszereléssel	4., 6., 8. 10
Kézapoló Honney Jelly	70
Margit erém es puder	1
Diana erém es szappan	1 50
Feeolin szappan	90

Valódi zsirtalanított Bruns vatta 1 kg.	3 kor. 40 fill.
Sérvkötők	2., 4. 6
Suspensorium	1
Irigateur üvegbetéttel vízmagasságot jelző mértékbeosztással	4., 5. 6
Irigateur Email teljesen felszerelve	2., 3. 4
Agy őrítő talak	2., 3., 4. 5
Vizelő edények	1., 2. 3
Havi kötők	2 3
Havikötő betetek	20

Szopó készletek és alkatrészei.

Jégtömlők és üllőpárnák gummiból.

Catheder elaton szerint.

Férfi ovszerek tucatonként	1, 2, 3, 4 és 5 kor. — fill.
Padló fenymaz legfinomabb minőség minden színben 1 doboz	1 20

Ásványvizek allandóan friss.

Asztali borok saját töltés, valódi Kadarka	80 fill.
Pezsgők üvegenként	3

Cognac, Martel Julien stb.

Brázay sósborszesz nagyban és kis mennyiségben.

Gummiszerek selyem vékony 20 darabból álló mintagyűjtemény 6 koronára

Fuchs Antal és József

kő- és könyvnyomdája

Ujpest, István-utca 9. sz.

Ajánlkoznak a könyvnyomdai szakba vágó munkák szabatos, gyors és pontos elkészítésére a legjutányosabb árak mellett.

Elvállalják hirdetések és művek minden nyelvben, körlevelek, táblázatok, esketési, gyűlési és egyéb meghívók, gyás elentések, községi, ügyvédi és minden más hivatalbeli, kereskedelmi és egyetbeli nyomtatványok szállítólevelek, falragaszok, vonalzott üzleti könyvek, folyóiratok stb. stb. a legmérsékeltebb árakon való elkészítést.

Nyomatott Fuchs Antal és József könyvnyomdájában, Ujpest, István-tér 9 szám.